



В Новгородской области бывший сотрудник полиции предстанет перед судом за получение взяток от ритуальной службы



Следователем следственного отдела по городу Великий Новгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника смены дежурной части УМВД России по городу Великий Новгород. Он обвиняется в совершении 26 преступлений, предусмотренных ч. 1 291.2.УК РФ (мелкое взяточничество).

По версии следствия, в период с сентября 2016 года по март 2017 года обвиняемый получал взятки за предоставление информации сотрудникам одной из ритуальных служб города Великого Новгорода о фактах смертей граждан. Сотрудники похоронной службы оказывались на месте раньше своих коллег и первыми предлагали услуги по погребению. За предоставление информации полицейский получал от пятисот до трёх тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1154314>